

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 21 decembrie 2016 în ședința ordinară
a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția
președintelui Consiliului Județean nr. 322 din 15.12.2016

D-I Costică Macaleti

Bună ziua stimați colegi consilieri județeni, bună ziua doamnelor și domnilor.

Salut prezența în sală a consilierilor județeni, a directorilor instituției Consiliului Județean, a colaboratorilor din instituțiile subordonate Consiliului Județean și a presei.

Dintr-un număr de 33 de consilieri județeni sunt prezenți 32, absentează d-l Achiței Vasile Cristian, fiind ales deputat din partea P.N.L.

La ședință participă și d-na Marian Amalia, director în cadrul Direcției Juridice și Administrație Publică Locală, d-l Marcel Stelică Bejenariu – secretarul județului, aflându-se în concediu de odihnă.

Ați primit ordinea de zi la mape. Proiectele de hotărâre au primit aviz favorabil de la comisiile de specialitate. Dacă aveți comentarii cu privire la ordinea de zi? Nu sunt. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 1 al ordinii de zi: Interpelări.

Dacă aveți de făcut interpelări?

D-I Marian Sergiu

Propun ca în anul 2017 să se achiziționeze tablete în format electronic pentru procesele verbale pentru a degaja activitatea de tras la xerox și a ușura munca personalului din Consiliul Județean.

Cred că trebuia să facem și pasul acesta de mai mult timp, hârtia este scumpă, iar în felul acesta protejăm și mediul. Sper ca presa să nu interpreteze că, consilierii județeni doresc tablete dintr-un moft sau altceva. Este o necesitate, o nevoie și dacă facem un calcul, Consiliul Județean iese mai ieftin.

Aceasta este una dintre interpelări, a doua este în legătură cu sistemul de votare electronic. Clădirea știu că este a Prefecturii, poate împreună cu Prefectura, Consiliul Județean, aparatul de specialitate, să facem și acest sistem de votare electronic. Vă mulțumesc și vă urez sărbători fericite.

D-I Costică Macaleti

Mulțumesc domnule consilier că mi-ați dat treabă legat de chestiunea cu tabela electronică. Am avut și noi în vedere problema cu tabletele și sunt de acord cu dv. Se va face licitație publică și executivul Consiliului Județean va trece la treabă în acest sens. Vom prezenta și în format electronic și pe suport de hârtie.

Hârtia o vom recupera, nu cred că cheltuiala mare constă în asta, dar o să procedăm ca atare.

D-I Sorescu Gheorghe

Eu vreau să fac o scurtă intervenție, e în spirit de glumă. Noi sâmbătă tocmai am avut vizita președintelui CECAR, d-l prof. Șova de la București și spunea că noi, experții contabili, trăim într-o eră a digitalizării și probabil cred că dumnealui s-a inspirat de acolo.

D-I Costică Macaleți

În mod sigur că da. Sunteți foarte spiritual în dimineața aceasta și vă mulțumesc, suntem deja în spiritul sărbătorilor și e minunat. Dacă mai sunt interpelări? Nu sunt.

Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Județean Botoșani din data de 24 noiembrie 2016 și 8 decembrie 2016.

Dacă sunt comentarii? Nu sunt. Supun la vot aprobarea proceselor verbale. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor locale datorate de persoane fizice și juridice bugetului propriu județean, pe anul 2017.

Taxele propuse prin proiect se mențin de regulă la nivelul anului anterior. Toate modificările sunt prezentate în detaliu în expunerea de motive și raportul de specialitate. Eu am citit acest proiect, punctul meu de vedere este să rămânem la aceeași taxă a anului trecut, iar taxa cu un leu de la evidența populației, am înțeles că este o hotărâre de guvern de ceva vreme și urmează a fi trecută doar la taxe locale. Dacă aveți comentarii în acest sens?

D-I Anton Radu

Bună dimineața. Referitor la taxa de 1 leu pentru căutarea persoanei în registrul de evidență a persoanelor este prevăzută și în legea adoptată de Parlament, în procedură de retrimiteră pentru eliminare. Propun amânarea ei până la adoptarea de către Parlament a legii de aprobare sau de reducere a celor 102 taxe. Ne trezim acum că introducem o taxă, după care să o eliminăm în ianuarie.

D-I Costică Macaleți

Domnule consilier, eu am înțeles nuanța politică, noi deocamdată lucrăm pe ceea ce s-a hotărât de către Guvern. Atunci când Parlamentul va adopta legislația, vom trece la treabă. Dacă mai sunt alte comentarii? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost adoptat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea unor tarife pentru drumurile publice administrate de către Direcția Județeană de Drumuri și Poduri Botoșani, pentru anul 2017.

Tarifele propuse pentru anul 2017 sunt la același nivel cu cele aprobate pentru anul 2016. Tarifele de utilizare a drumurilor pentru lucrările de

comunicații electronice, cablu, telefonie TV, internet, se vor stabili separat printr-o altă hotărâre, conform Legii nr. 159/2016 și Legii nr. 154/2012.

Dacă sunt dezbateri? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind atribuirea unei licențe de traseu pentru curse regulate speciale.

Prin proiect se propune aprobarea unei curse regulate speciale pe traseul Darabani-Botoșani pentru transportul angajaților Societății FORMENS S.R.L. Botoșani.

Dacă aveți dezbateri? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu de 2 mp din clădirea situată în municipiul Dorohoi, B-dul Victoriei nr. 119, aflată în domeniul public al județului Botoșani și în administrarea Liceului Tehnologic „Al. Vlahuță” Șendriceni.

Prin proiect de propune închirierea unui spațiu pentru instalarea unui automat băuturi calde într-un imobil din domeniul public al județului de pe raza municipiului Botoșani.

Dezbateri? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al concursului și proiectului de management câștigător pentru ocuparea postului de manager la Memorialul Ipotești - Centrul Național de Studii „Mihai Eminescu” Botoșani – instituție publică de cultură din subordinea Consiliului Județean Botoșani.

Se propune aprobarea rezultatului final al concursului și proiectului de management în vederea încheierii contractului de management pentru postul de manager al Memorialului Ipotești.

Dacă aveți comentarii? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost adoptat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

D-na manager, vă rog să vă ridicați și să vă prezentați.

D-na Ana Sainenko

Mă numesc Ana Sainenko și sunt decanul Facultății de Litere din Republica Moldova.

D-I Costică Macaleți

Vă mulțumesc și vă urez succes în activitate.

Trecem la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Botoșani.

Modificările propuse sunt detaliate în expunerea de motive și raportul de specialitate. Față de forma transmisă ca urmare a numirii în funcție publică de șef serviciu a d-lui Țiganașu Viorel, propun o modificare la Anexa nr. 2, respectiv la

poziția 130 se va trece numele titularului, funcția, iar la poziția nr. 31 se va trece funcția vacantă. Dacă sunt dezbateri?

D-na director Marian Amalia de la Direcția Juridică, vă rog, dacă aveți comentarii?

D-na Marian Amalia

Nu, nu am comentarii.

D-I Costică Macaleți

Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul din proiectul de hotărâre. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea planurilor de ocupare a funcțiilor publice pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Botoșani și instituțiile publice subordonate, pe anul 2017.

Prin proiect se propune aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Botoșani și instituțiile publice subordonate. Dacă sunt dezbateri?

D-I Pietraru Florentin

Am văzut că funcționăm în regim de avarie cu numărul persoanelor care lipsesc din schema unor instituții subordonate Consiliului Județean și a Consiliului Județean. Mi se pare foarte mare lipsa din schemă a 41 de persoane la Direcția de Protecție a Copilului.

Este cumva d-l director de la Drumuri aici? Eu am lucrat cândva la Drumuri, acum câțiva ani și a rămas acum cu 14 persoane, dintre care 2 sunt directori, 2 sunt paznici, 4 sunt ingineri, nu mai rămâne nimeni care să facă și treabă. Mă gândesc că poate este o eroare în schemă? În ginerii se ocupă cu dirigintarea lucrărilor, fiecare au atribuții, dar mi se pare că este exagerat, s-a ajuns la o schemă de personal foarte mică.

O să fiu puțin rău, cred că aceasta este efectul guvernării de dreapta. Nu mai rămâne cine să facă treabă.

D-I Costică Macaleți

Liberalii spun că e greșit, nu facem comentarii politice.

D-I Sorescu Gheorghe

Domnule Pietraru, practic cei de la Direcție și dacă știți modul de lucru, ei scot la licitație și încredințează direct. Altădată Direcția Județeană de Drumuri făcea singură deszăpeziri, mai au niște lucrări, mai au niște muncitori pe acolo, cantonieri, dar plecându-se de la externalizarea serviciilor pe care le fac, asta explică și poate că schema în atari condiții e prea mare, dacă mă întrebați pe mine ce se întâmplă vizavi de drumurile din județ.

D-I Costică Macaleți

Epitetul de „avarie” nu știu dacă e cel mai potrivit, dar e proprietatea de expresie a dv.

Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării concediului de odihnă restant, aferent anului 2016, de către persoanele cu funcții de demnitate publică din conducerea Consiliului Județean Botoșani în cursul anului 2017.

Detaliile sunt prezentate în documentație. Dacă sunt comentarii? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 144 din 27.10.2016 privind avizarea Planului de școlarizare, aprobarea organigramei și statului de funcții ale Școlii Populare de Arte și Meserii Botoșani, pentru anul școlar 2016-2017.

Modificările au fost solicitate de conducerea Școlii Populare de Arte și Meserii Botoșani, fiind necesare pentru respectarea condițiilor impuse prin contractul de finanțare în perioada de post implementare a proiectului derulat cu fonduri europene.

Dacă aveți comentarii, întrebări, sugestii? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de selecție a candidaților și acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. NOVA APASERV S.A. Botoșani.

Prin proiect se propune constituirea comisiei de selecție a candidaților pentru funcțiile de membri ai Consiliului de Administrație în Societatea „Nova Apaserv”, precum și acordarea unui mandat special reprezentantului județului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor.

Dacă sunt comentarii?

D-I Judele Radu

Am mai spus într-o ședință anterioară, aș dori un amendament, în această comisie să intre cel puțin 2 consilieri județeni, unul de la un partid și unul de la un partid. Am propus asta dacă vă aduceți aminte într-o ședință anterioară.

D-I Costică Macaleti

Am înțeles.

D-I Micu Iulian

Propunerea d-lui Judele poate fi luată în considerație, cu precizarea din legislație că din comisie trebuie să facă parte persoane fizice care au pregătire în resurse umane, așa precizează legiuitorul. Dacă sunt găsite astfel de persoane, nu este nici un fel de problemă.

D-I Costică Macaleti

Alte intervenții?

D-I Plesca Stelian

Domnule președinte,

Din discuțiile de la comisie, la art. 2 spune că se desemnează președintele Consiliului de Administrație să semneze cererea de chemare în judecată a fostului director general. Din discuțiile pe care le-am avut la comisie, m-am informat conform noului cod de procedură civilă, la art. 151, alin. 4, reprezentantul persoanelor juridice de drept privat trebuie să ducă o copie de la Registrul Comerțului a persoanei desemnate, să semneze cererea de chemare în judecată. Noi aici încălcăm legea, dacă votăm așa ceva.

D-I Costică Macaleti

Nu am înțeles.

D-I Pleșca Stelian

Noul Cod de procedură civilă specifică cine semnează cererea de chemare în judecată.

La art. următor, la 148 - dacă judecătorul consideră că cererea de chemare în judecată nu este semnată de persoana desemnată de Consiliul de administrație, poate chema judecătorul, deci ne facem de rușine, din punctul acesta de vedere încălcăm legea. Specifică cine semnează cererea de chemare în judecată.

Aici se specifică clar că se va duce un extras de la Camera de comerț. Eu am spus colegilor că votăm. Eu în sensul acesta v-am spus domnule președinte, nouă ni s-a cerut un vot în alb, adică ar trebui să știm și noi la cererea de chemare în judecată ce votăm. Să ni se prezinte documente, să știm ce votăm, în sensul acesta am discutat. Nu e o problemă că cheamă pe cineva în judecată, nu asta e problema, dăm un exemplu – pentru recuperarea unor sume, dar în Codul de procedură nu știu dacă noi trebuie să votăm așa ceva. Scrie clar în lege ce semnează.

D-I Costică Macaleti

Noi acum votăm reprezentantul Consiliului Județean în comisia de selecție.

D-I Pleșca Stelian

Eu am înțeles asta, dar aici este și un punct: desemnarea președintelui Consiliului de Administrație să semneze cererea de chemare în judecată, în sensul acesta am spus eu, cu celelalte nu am nici o problemă. Asta nu trebuie să votăm noi, încălcăm legea.

D-I Costică Macaleti

D-le Micu, vă rog să dați explicații.

D-I Micu Iulian

S-a ținut cont de statutul societății și de toate actele legislative în vigoare.

D-I Costică Macaleti

Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 18. Împotriva? 13. Abțineri? 1. Se aprobă cu majoritate de voturi.

Trecem la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului propriu județean și al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe cele două secțiuni pentru perioada 01.01. - 16.12.2016.

Dacă aveți intervenții? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea unui credit de angajament pentru anul 2017.

Proiectul de hotărâre este necesar pentru a se da posibilitatea prelungirii unui contract de prestări servicii, în vederea finalizării prin înscriere în cartea funciară a unor imobile din domeniul public al județului.

Dacă aveți comentarii? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind însușirea Planului strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Botoșani pe anul 2017.

Proiectul se referă la Planul strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Botoșani pe anul 2017, plan care se prezintă Consiliului Județean pentru însușire.

Dezbateri, vă rog.

D-I Nazare Gheorghe

Domnule președinte, stimați consilieri județeni,

Vreau să vă informez despre faptul că săptămâna trecută am convocat plenul Autorității Teritoriale de Ordine Publică, ocazie cu care acest plan strategic a fost prezentat și dezbătut în detaliu. Vreau să vă aduc la cunoștință că din punctul meu de vedere, dar și al membrilor ATOP, există garanția că în municipiul Botoșani în perioada următoare avem asigurat climatul de ordine și siguranță publică, dorit de către cetățeni. Participă la ședința noastră și cei trei reprezentanți ai instituțiilor de ordine publică, respectiv: Poliția, Jandarmeria și Poliția locală, care vor confirma acest lucru.

Este adevărat că săptămâna anterioară ne-am confruntat cu 2 evenimente negative pe raza municipiului Botoșani, respectiv infracțiune de tâlhărie comise asupra unor femei, dar și agresiunile comise la mall-ul din Botoșani asupra unui elev. Consider că cele 3 instituții și-au conjugat eforturile, au identificat autorii. Cei care sunt infractori de acțiuni de tâlhărie sunt arestați preventiv, iar în cauza elevului admonestat, bătut la mall, există dosar penal pe rol. Noi am stabilit obiectivele necesare, dar și indicatorii minimali de performanță în ședința ATOP pentru anul 2017 și considerăm că vor fi atinși.

Vă mulțumesc.

D-I Costică Macaleți

Mulțumesc domnule colonel. Dacă mai sunt comentarii?

D-I Vâzdoagă Gheorghe

Eu cred că nu putem trece atât de ușor peste evenimentele care au avut loc săptămâna trecută, atât acel grup, care din punctul meu de vedere și din ceea ce am citit în presă, a fost un grup organizat pentru că urmăreau cu taxiurile femeile care ajungeau în zone mai izolate și le atacau, după cum și ceea ce s-a întâmplat la mall.

Știm cu toții că aceste societăți de la pază și ordine nu prea angajează îngeri, dar a tăbări 5 bărbați de peste 100 kg asupra unui copil din clasa a XII-a, deja mi se pare un gest animalic, care nu știu cum poate fi catalogat. Eu aș vrea să pun o întrebare domnului comisar Burlacu, dacă acești oameni când sunt angajați au un aviz de la poliție și în ce condiții se poate da un asemenea aviz, pentru că noi știm, nu la Botoșani, ci la nivel național că asemenea grupări sunt angrenate în diverse acțiuni ilegale, chiar trafic de persoane, trafic de droguri și alte minuni și m-ar interesa dacă totuși putem crea un sistem de selecție, ca în aceste societăți să nu mai ajungă oameni de o asemenea calitate.

D-I Costică Macaleți

Vă rog, cei de la IT pentru data viitoare să pregătiți microfon pentru sală.

D-I Burlacu Marcel

Sunt comisarul șef Burlacu Marcel, președintele Corpului Național al Polițiștilor, Corpul Teritorial Botoșani și adjunct al șefului Poliției municipiului Botoșani pentru investigații criminale.

În legătură cu lucrătorii care sunt la pază, avizul îl dăm noi cei de la Poliție în urma unor verificări pe care le fac eu, dar profesional sunt instruiți tot de către cei din cadrul societății lor. În urma verificărilor pe care le-am efectuat noi în teren, în urma investigațiilor pe care le-am făcut, s-a constatat că într-adevăr corespund pentru aceste funcții. Nu am știut sau nu putem ști exact cum vor lucra, cum vor proceda în timpul serviciului pe care îl desfășoară.

Acest caz a avut loc în incinta mall-ului după cum știm cu toții, unde este un spațiu închis, este de competența noastră, dar nu în proporție de 100% pentru că ei sunt angajați să asigure paza, să asigure ordinea și liniștea publică în proporție de 80%. Am probat și vinovăția autorilor, urmează să înaintăm dosarul la parchet cu propuneri procedurale.

D-I Costică Macaleți

Mulțumesc domnule colonel. Este o chestiune de întâlnire ATOP și cred că este bine să o dezbateți și la ATOP. Vă mulțumesc. Dacă mai sunt comentarii?

D-I Sorescu Gheorghe

Un simplu comentariu aș vrea să fac. Poate ar fi bine ca dv. cei de la Poliție să-i verificați un pic dacă au și minte, nu numai kilograme. E cum spunea d-l Vâzdoagă, că una din calități și care e predominantă este mărimea și figura, dar poate că ar fi bine ca în evaluări să se constate dacă au un pic de minte, că să-ți pui mintea într-adevăr cu un copil de liceu și să-l nenorocești, mare parte dintre noi avem copii, este de neadmis așa ceva.

D-I Pietraru Florentin

Dar ei sunt testați psihologic?

D-I Costică Macaleți

Dacă mai sunt comentarii?

D-I Nazare Gheorghe

Atunci când facem verificările ne uităm la studii. Dacă tot suntem în acest plen, sunt prezenți cei 3 reprezentanți ai celor 3 instituții. Le recomand ca în

perioada sărbătorilor de iarnă să acționeze în acele patrule pe care le vedem pe stradă, cetățenii să se simtă în siguranță, dar să fie vizibile, să fie îmbrăcate în uniformă și să patruleze în locurile cu risc criminogen.

D-I Costică Macaleți

Dacă mai sunt comentarii? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 16 al ordinii de zi: „Diverse”.

Dacă aveți intervenții la „Diverse”? Nu sunt.

Eu vă urez sărbători în liniște, să vă dea Dumnezeu sănătate, să vă bucurați de cei dragi, directorilor de la instituțiile cu care noi colaborăm să fiți sănătoși, să fiți destoinici, să fiți buni români, la presă vă urez să fiți așa cum vă știu eu, imparțiali și foarte duri. Vă urez tuturor multă sănătate.

Moș Crăciun a trecut pe la Consiliul Județean mai sărac în acest an și v-a oferit câte o agendă, un pix și multă sănătate. Vă rog să rămâneți să ciocnim un pahar de șampanie la finele acestei ședințe. La mulți ani!

P R E Ș E D I N T E,

Costică Macaleți



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Marcel Steliță Bejenariu



ÎNTOCMIT:

Anuica Boca



Red. A.B./Dact. A.B./1 ex.